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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 

 

Satuan Pendidikan  :   SDN REJOWINANGUN SELATAN 2 

Kelas / Semester  :  I (Satu) / 1 

Tema 4 :   Keluargaku 

Sub Tema 2 :  Kegiatan Keluargaku 

Pembelajaran :   1 

Alokasi Waktu :   1 Hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks yang ditampilkan pada power point dan menyimak penjelasan 

guru melalui google meet, siswa mampu menjelaskan ungkapan tolong dan terima 

kasih dengan santun. 

2. Dengan menyusun percakapan, siswa mampu menggunakan ungkapan tolong dan 

terima kasih dengan santun. 

3. Dengan pembuatan poster, siswa mampu menuliskan hal-hal yang berhubungan dengan 

orang tua di rumah berupa aturan makan dengan tepat. 

4. Dengan menyimak video contoh yang diperagakan guru, siswa dapat mensimulasikan 

kegiatan mencium tangan orang tua pada saat berangkat dan pulang sekolah dengan 

santun. 

5. Dengan menyimak penjelasan guru dan melihat video pembelajaran, siswa mampu 

mengidentifikasi gerak anggota tubuh menirukan gerak ayam dalam suatu tarian 

dengan tepat. 

6. Melalui praktik langsung, siswa mampu memeragakan gerak anggota tubuh menirukan 

gerak ayam dalam suatu tarian dengan percaya diri. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan pendahuluan 

1) Siswa bersama guru saling  memberi  dan menjawab salam    dan  menyampaikan  

keadaan  peserta  didik , dan berdoa. 

2) Guru dan siswa menyanyikan lagu nasional. Guru memberikan penguatan tentang 

pentingnya menanamkan semangat Nasionalisme. 

3) Guru dan siswa menyanyikan lagu “Bangun Tidur” sebagai apersepsi 

4) Guru bertanya jawab dengan siswa terkait kegiatan pagi terutama makan pagi 

bersama keluarga 

5) Peserta  didik  menyimak  penjelasan  guru  tentang  tujuan kegiatan   belajar  dan 

motivasi yang disampaikan guru 

2. Kegiatan inti 

1) Siswa membaca teks makan pagi bersama keluarga 

2) Siswa membaca teks peraturan makan dan menuliskan aturan makan pada LKPD 

3) Secara perwakilan siswa mempresentasikan aturan makan yang ditulis 

4) Siswa menonton video tentang ungkapan tolong dan terimakasih 

5) Siswa melengkapi percakapan dalam bentuk games 

6) Siswa mensimulasi mencium tangan orang tua 

7) Siswa menonton video pembelajaran tentang gerak ayam dalam suatu tarian 

8) Siswa memperagakan gerak anggota tubuh menirukan geak ayam dalam suatu tarian 

3. Kegiatan penutup 

1) Guru dan siswa melakukan refleksi dan menyimpulkan pembelajaran yang telah 

dilaksanakan 

2) Siswa mengerjakan soal evaluasi melalui google form 



 

 

C. PENILAIAN 

1) penilaian sikap: observasi 

2) penilaian pengetahuan :tes tertulis 

3) penilaian keterampilan : simulasi, unjuk kerja 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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